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Ilpoussodrnou pynxyuu f(x) 6 mouxe x
Hasviéaemca npeoe.i OmHoOUeHUA
npupawmernus pyuxKyun K npupangernuro
apeymenma npu Ax— 0, ecau 3mom npedes
cyugecmaeyem.

0

r'e0)= Lim 2

Dynryuro, UMeUY0 NPOUBO0HYI0 6 MOUKe X,

Hasviéaom ougheperyupyemori 8 IMou Mmouxe.




Du3uueckuul CMulCs1 nPOU3BOOHOU

V(1) = S'(1) a(t) =v'(t) = S'(r)

I eomempuueckuir cmvicii npou3800HOU

Kacamenvnou k kpueou L
HA3bl6ACMCA NPEOEIbHOE ROJIOHCCHUE
cekyweu MM , kocoa mouka M
cmpemumcs K mouke M, no kpueou L.




I'eomempuueckuit cmvicii npou3800HOU
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¢ 1 0. — YIJIbI HAKJIOHA KacaTeIbHOU
M CEKYIIEH K MOJIOKUTEIbHOMY
HampasyieHH0 ocu OX.




I'eomempuueckuii cmvicit npou3eo00HOU
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I'eomempuueckuit cmvicit npouU3800HOU —
3TO TAHI'€HC yIJla HAKJIOHA KaCaTeJIbHOU,

IPOBEACHHOM K Irpa@uKy (PYHKIIMH B JTAHHOM
TOYKE (YIIIOBOM KO3((UIIMEHT KacaTeIbHOM ).

Ypaenenue «racamenvnoii

YpaBHEHHE NPSMOU, MPOXOASAIICH Yepe3 TOUKY X

k=tgo = - tgp =1'(x,)

X -X,
T o
T, -G )%

J ()= f(x)+ /(g )(x — x,)




YpaseHeHue Hopmanu

Hopmanwio x rpaduKy (PyHKIIMM Ha3bIBACTCS
npsiMasi, IepHeHIUKYIIpHAas KacaTeIbHON U
POXOAIIAas YEPE3 TOUKY KACAHUS.




CoCTaBUTh YPABHECHUE KAaCaTCIbHOU U
HOpMaIU K rpaduky GyHKIMH y=2x"+x’-x+3

B TOUKE X, =2
c 1

R RGeS () = SO0 = ———(x =98
s

A =R BD = DI 3= D |

f’(x)=6-x2—|—2x—1 f'(2)=6-22+4—1::27

f(x)=21+27(x-2) f(x)zzl—L(x—Z)
f(x)=21+27x-54 o

1 2
f(x)=27x-33] Lf(x)=27x+2127}

YPaBHEHUE KACATEIILHOU YpaBHEHUE HOpMAJIA




Hpﬁewza ougpgpepenuuposanus
u=flx) v=g(x)
* (uxv)'=u’xv’

* (uev)’=u’ vtv'u

e (Cu)=Cu’

4
Tu uv —vu
v v ?




llpou3eoOHasi CrIOXXKHOU YHKUUU

DOyHKIUA ABISACTCA C/10HCHOU, €CIIA OHA 3aBUCUT
OT apryMeHTa 4epe3 OIHY WU HECKOIBKO JPYTUX

(PYHKITHM.

Onpeodenume aensaemcs iu Qbynkuuﬂ C/10MHCHOUL:

1) y=+/sinx M_quu_x +3 \/sm(x + 3)

\/u g—s
2) Yy =COSX Hem y—f
In x
3) y = x> —4x Hem Ny S
=t 51
4) y = log, (x* rek) ”_Zg 8) y =4/x*
1 1 i
5 = - u=—u=x"+3x
)y cosx X oy =

Y =cosuy =y’




Teopema
0 NPOU3BOOHOU CLONCHOU (DYHKUYUU:

Ecau pynxyua Z(y(x)) ougpgpepernyupyema
no Y, a y(x) ougpgpepernyupyema no x, mo
Z'(x)=Z"y",

Yy =4/sIn X
i (\/sinx)' =

U =SINn X

u' =Cos x




1) (57 5y = (") =e" -u' =e"™ ** -(sin” 5x)' =

— 5657757 .2 . Sin5x - CosSx 2458in10x - &5 5*

u = Sin’5x

(Sin25x)'= (gz)'zzg o' =2-8in5x(Sins5x)' =
=2-Sin5x-5-Cos5x

g = 3Sin5x

(Sin5x)' =5Cos5x




2) (Ln(tg«/x3 — Sin);))': (Lnu)'z y u' =
u

(tg\/x3 = Sinx) =

b & 1 1 _ 3x* — Cosx
tg\/x3 — Sinx Coszx/x3 — Sinx 2\/x3 — Sinx

u :tg\/x3 — Sinx | |b :\/x3 — Sinx

1
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-(\/x3 —Sinx)’ ‘

(l‘g\/x3 = Sinx)’ = (tgb)’ =




)(Ln(tg\/x —Smx)) = (Lnu e i
u
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: (tg\/x — Smx)

1 1 3x? — Cosx
tan/x* — Sinx  Cos’~/x* — Sinx 2~x* — Sinx

1
tgx/x3 — Sinx

tg(\/x3 —Sinx)-Cosz(\/x3 —Sinx)o2\/x3 — Sinx

& W) -(3x> — Cosx)

Sin(\/x3 — Sinx) - C’os”’(\/x3 — Sinx) - 2\/x3 — Sinx &

\ Y . Y J LIJ
(3x> — Cosx)

\/x3 — Sinx -Sin(2x/x3 — Sinxi)




